
В Братске раскрыто убийство женщины

Два года понадобилось следователям и оперативным работникам на раскрытие убийства женщины, 1970 года рождения. Ее тело было обнаружено в апреле 2007 года в одной из квартир жилого дома по ул. Комсомольская в г. Братске. Прокуратурой было возбуждено уголовное дело по ч. 1 статьи 105 УК РФ (Убийство).

После создания Следственного комитета уголовное дело передали в следственный отдел по г. Братску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области. Следствие установило, что смерть потерпевшей наступила от обильной внутренней кровопотери, развившейся в результате множественных колото-резаных ранений грудной клетки и живота.

В связи с неочевидностью совершенного преступления установить виновных лиц по «горячим следам» не удалось.

Уголовное дело неоднократно изучалось аналитической группой и на совместных межведомственных совещаниях. Благодаря дополнительно выдвинутым версиям, 17 мая 2009 года удалось получить информацию о причастности к совершенному преступлению двух мужчин. Расследование уголовного дела было поручено постоянно действующей оперативно-следственной группе следственного отдела по г. Братску. Установлено, что в ночь с 22 на 23 апреля 2007 года двое безработных мужчин 1966 и 1971 годов рождения распивали спиртное в квартире будущей жертвы. Они изнасиловали потерпевшую, а затем убили ее.

Преступники скрылись с места происшествия. Кроме того, убийцы оказали давление на лиц, обладающих сведениями об их причастности к совершению преступления. 19 и 21 мая 2009 года оба мужчины были задержаны, в настоящее время им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 статьи 105 УК РФ (Убийство). По ходатайству следователя Братским городским судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768907>